
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                       
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΗΝΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Αριθµ. Απόφασης 12 

 

Απόσπασµα από το πρακτικό 3/03-02-2012 συνεδρίασης 
της Οικονοµικής Επιτροπής 

 

Στην Τήνο σήµερα την Τρίτη (3η) του µηνός Φεβρουαρίου 2012, ηµέρα Παρασκευή και 

ώρα 12.00 µ. η Οικονοµική επιτροπή  συνήλθε σε συνεδρίαση στο ∆ηµοτικό κατάστηµα, 

ύστερα από την 27-1-2011 πρόσκληση του προέδρου της,  που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε 

µε αποδεικτικό στους δηµοτικούς συµβούλους, σύµφωνα µε το άρθρο  75 παρ. 5 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ 87/πρώτο/7-6-10) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης-Πρόγραµµα Καλλικράτης», και αφορούσε στη συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στο κατωτέρω θέµα της ηµερήσιας διάταξης :      
 

ΘΕΜΑ 7: «Ανάθεση σε δικηγόρο της έρευνας του ιδιοκτησιακού καθεστώτος ΧΑ∆Α 

Πανόρµου ».  
 

          Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο ∆ήµαρχος Τήνου και πρόεδρος της 

Οικονοµικής Επιτροπής διαπίστωσε ότι από τα επτά µέλη της ήταν: 
 

      Παρόντες                                                                       Απόντες 
1. Κροντηράς Παναγιώτης Πρόεδρος   
2. Ορφανός Σίµος             Αντιπρόεδρος  
3. Ξενόπουλος Αντώνιος        Μέλος  
4. Σανταµούρης Γεώργιος        >>  
5. Αµοιραλής Φραγκίσκος        >>   
6. Ορφανός Αντώνιος              >>  
7. Οριάνος Φίλιππος                >>   

 

        Καθήκοντα Γραµµατέως Οικονοµικής Επιτροπής εκτελεί ο Βασίλειος Φόρτωµας, µόνιµος 

υπάλληλος του ∆ήµου Τήνου. 
     

        Αφού διαπιστώθηκε απαρτία – καθώς από το σύνολο επτά (7)  µελών ήταν παρόντα και 

τα επτά µέλη – ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως 

ακολούθως το ανωτέρω θέµα της ηµερησίας διατάξεως.       

 
        Ο ∆ήµος µας µε την υπ΄αριθµ. 291/2011 απόφασή του  ∆ηµοτικού Συµβουλίου υπέβαλε 

πρόταση στην Ενδιάµεση ∆ιαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, σύµφωνα µε 

την Πρόσκληση 9 του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξης»,  

προκειµένου να χρηµατοδοτηθεί για το έργο «Αποκατάσταση ΧΑ∆Α και Υποδοµές ∆ιαχείρισης 

ΑΣΑ, ∆ήµου Τήνου» συµπεριλαµβανοµένης και της χρηµατοδότησης των σχετικών µελετών. 

ΑΔΑ: ΒΟΖΝΩΗ6-4ΥΑ



         Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι, στην ∆ιοικητική Ενότητα Πανόρµου λειτουργούσε 

έως το τέλος του 2010 ΧΑ∆Α ο οποίος από 1/1/2011 σταµάτησε να χρησιµοποιείται και 

γίνονται ενέργειες να ενταχθεί και αυτός στο ανωτέρω Πρόγραµµα Αποκατάστασης. Επειδή 

δεν είναι γνωστό το ιδιοκτησιακό καθεστώς της έκτασης του ανωτέρω ΧΑ∆Α, στοιχείο 

απαραίτητο για την υποβολή της πρότασης και  τον αποχαρακτηρισµό του,  ο Πρόεδρος 

εισηγήθηκε να ανατεθεί σε δικηγόρο η διερεύνηση του ιδιοκτησιακού καθεστώτος του 

αγροτεµαχίου και η µέριµνα σύνταξης σχετικού τίτλου ή συµβολαιογραφικής πράξης, ώστε να 

συµπληρωθεί ο φάκελος και να υποβληθεί εντός της προβλεπόµενης προθεσµίας η αίτηση 

προς τη ∆ιαχειριστική Αρχή. 
 

     Μετά από τα ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά.  

Η Οικονοµική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του Προέδρου  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 

Αναθέτει στον δικηγόρο Αθηνών Φόρτωµα Ιωάννη του Βασιλείου την διερεύνηση του 

ιδιοκτησιακού καθεστώτος του ΧΑ∆Α Φανερωµένης ∆.Ε. Πανόρµου και τις ενέργειες  

σύνταξης του σχετικού ιδιοκτησιακού τίτλου,  αντί του ποσού των 200,00 € πλέον ΦΠΑ. 

 
      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό  12/2012 
 
 
         Για την ακρίβεια των ανωτέρω υπογράφεται το παρόν ως ακολούθως : 

 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΡΟΝΤΗΡΑΣ                    Αµοιραλής Φραγκίσκος, Ορφανός Αντώνιος   
     ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΤΗΝΟΥ                          Σανταµούρης Γεώργιος, Ξενόπουλος Αντώνιος 
                                                          Ορφανός Σίµος, Οριάνος Φίλιππος 
 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 

 

 

Παναγιώτης Κροντηράς 

∆ήµαρχος Τήνου` 
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